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CHUYEN DE 3
CONG THUC LUQNG GIAC
Caul. Trong cac cong thirc sau, cong thiic nao sai?
A. cot2x=M. B. tan2x=2t37nf.
2cotx 1+tan” x
C. cos3x=4cos’ x—3cosx. D. sin3x =3sinx—4sin’ x
Loi giai.
Chon B.
Cong thuc dung 1a tan2x = m—nf.
I—tan” x
Cau 2. Trong cac cong thirc sau, cong thiric nao sai?
A. cos2a =cos’ a—sin’ a. B. cos2a =cos’ a+sin’a.
C. cos2a=2cos’ a—1. D. cos2a =1-2sin’a.
Loi giai.
Chon B.

Ta cé cos2a =cos’ a—sin’a=2cos’ a—1=1-2sin’a.
Cau3. Trong cic cong thuc sau, cong thirc nao dung?

A. cos(a —b) =c0sa.cosb+sina.sin b. B. cos(a +b) =co0sa.cosb+sina.sinb.

C. sin(a—b)=sina.cosb+cosa.sinb. D. sin(a+b)=sina.cosb—cos.sinb,
Loi giai.

Chon C.

Ta cd: sin (a —b) =sina.cosbh—cosa.sinb.
Cau 4. Trong cac cong thic sau, cong thirc nao dung?

A. tan(a—b)= etz 2 B. tan(a—b)=tana—tanb.

l-tanatanb

tana +tanb

C. tan(a+b)= D. tan(a+b)=tana+tanb.

l—tanatanb
Loi giai.
Chon B.

, tana +tan b

Tacé tan(a+b)=———.
l—tanatanb

Cau 5. Trong cac cong thirc sau, cong thirc nao sai?

1 . ) 1
A. cosacosh = E[cos(a—b)+cos(a+b)}. B. sinasinb = E[COS(a—b)—cos(aer)}.

) 1r. . . 1r-.
q. smacosb=§[sm(a—b)+sm(a +b)}. D. smacosbz5[51n(a—b)—cos(a +b)}.

Loi giai.
Chon D.

Ta cod sinacosb:%[sin(a—b)+sin(a+b)].

Cau 6. Trong cac cong thuc sau, cong thirc nao sai?

A. cosa+cosb=2c0s#.cosa;b. B. cosa—cosb=2sina+b.sina_b
C. sina+sinb=2sina+b.cosa;b. D. sina—sinb:2cosa;b.sina;b
Loi giai.

Chgn D.
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Ta cbd cosa—cosb=-2sin a+b.sin a;b.
Cau7. Rutgon biéu thre : sin(a—17°).cos(a+l3°)—sin(a+13°).cos(a—17°) , ta duoc

A. sin2a. B. cos2a. { & —l. D. l

2 2

Loi giai.
Chon C.
Ta cé: sin(a—17°).cos(a+13°)—sin(a+13°).cos(a—17°)=sin[(a—17°)—(a+13°)]
1
=sin(-30°)=——.
sin ( ) 3

Cau 8. Gid tri cua biéu thuc cos 317—; bang

V6 ++2 g, YoV V63

A2 TN c.-12TN2 D.
4 4 4 4

Léi giai.

Chgn C.

377 T T T T T
cosS—— =cos| 2x+7w+— | =cos| tr+— | =—cos| — | =—cos| ———
12 ( 12j ( 12) (l2j (3 4]

__N6+v2

VA T . T . T
=—| COS—.COS—+SIn—.SIn— | =
[ 374 3 4) 4

Cau9. Giatri sinMTﬂ la:

A. ﬁ B. £ A Q D. —l.
2 2 2 2
Loi giai.
Chon D.

sin47—ﬂ=sin 87— |=sin| ~Z+427 |=sin| -Z =—l.
6 6 6 6 2

Cau 10. Giatri 0053777[ la:

NEER PRl ¢l p. L
2 2 2 2
Loi giai.
Chon C.

W[y
N | —

cos37—7[ =COoS (Z + 127[) =CoS (ﬁ + 6.27[) =CO0S
3 3 3
Caull. Giatn tanz?T” la:

A. 1. B. 1.

w &
&
&

Loi giai.
Chon A.
297 b T
tan——=tan| 77 +— |=tan—=1.
4 4 4

A U V1 Lo Sr ST 3
Cau 12. Gid tri cua cdc ham s6 lugng gidc sin Vi sm? lan lugt bang
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

S

’ p 2B 2

A. , —. D,—, ——.
2 2 2 2 2 2 2 2
Loi giai.
Chgn D.
. Snm . T . T JE
sin— =sin| 7+— |=—sin—=———.
4 4 4 2
. Sr . 27 . 27 \/5
sin—=sin| 7+— |=—-sin—=———.
3 3 3 2
Gia tri dung cua 005277[ +cos 477r + cos677r béng :
B B. —L. cl p. -1
2 2 4 4
Loi giai.
Chon B.
. 27 4 67
sin —| coS — +C0S — + COS —
. 2z 4z 6 7 7 7 7
Tacd cos—+cos—+cos— =
7 7 . T
sin —
7
. 3m . 4 . St . 3z ) . S ) T
sin— +sin| —= |+sin — +sin| —— |+sin 7 +sin| —— sin| ——
_ 7 7 7 7 7 4 7 :_l
2sin% Dl . 2

Gia tri ding ciia tan 7 ttan i bang :
24 24

A. 2(J8—J§). B. 2(J€+J§). C. 2(\/§—\/§). D. 2(J§+J§).
Chon A Léi giai.
tan2—7;+tan7—”= Sing = \/5 ﬂ=2(\/g—\/§).

24 v r V4
COS—.COS— COS—+COS—
24 24 4

Biéu thirc A =

—2sin70" ¢6 gia tri dung bang :

sin10°
A. 1. B. 1. C. 2. D. 2.
Loi giai.
Chon A.
. —25in70°=1_4Sin100'sm700 :2sin80° :2sin100 _
2sin10’ 2sin10° 2sin10°  2sin10°

Tich s6 co0s10°.cos30°.cos50°.cos 70° bang :
L B. L. c . D.
16 8 16
Loi giai.

N

Chgn C.
c0s10°.c0s30°.c0s50°.cos 70° = cos10°.cos 30°. % (cos 120° + cos 20°)

B \/5(_ cos10° . cos30°+cos10°j _ﬁ _ﬁ

4 9 2

1
4 4°4 16

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




